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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ
 ΥΓΕΙΑΣ

Θέμα: «Σε οικονομικό αδιέξοδο έχει οδηγήσει το Υπουργείο Υγείας τους
φυσικοθεραπευτές»

Η καθυστέρηση στην καταβολή των οφειλών  από τον  ΕΟΠΥΥ προς τους
φυσικοθεραπευτές, ιδιώτες και επιχειρήσεις, έχει ξεπεράσει τους  τουλάχιστον τους
τρείς  μήνες  προκαλώντας  οικονομική  ασφυξία  σε  επιχειρήσεις  και  ιδιώτες.  Ο
ΕΟΠΥΥ  χρησιμοποιεί  την  πληρωμή  των  οφειλών  ως  μέσο  πίεσης  προς
συμβεβλημένους παρόχους για να υπογράψουν αυτοί την εισαγωγή του ελέγχου με
τις Ιδιωτικές Ελεγκτικές Εταιρείες (Ι.Ε.Ε) χρησιμοποιώντας σαν όπλο την υποχρέωση
που προκύπτει από το Νόμο 4172/2013 για την εισαγωγή των ελέγχων από τις Ι.Ε.Ε.

Η υποχρέωση της εισαγωγής του ελέγχου από τις  Ι.Ε.Ε. δεν ακυρώνει  την
υποχρέωση  της  πολιτείας,  που  απορρέει  από  την  Ευρωπαϊκή  και  Ελληνική
νομοθεσία, να εξοφλεί τις οφειλές της σε 60 ημέρες. Ούτε έχει υπάρξει αλλαγή της
νομοθεσίας  που  προβλέπει  τον  πρόχειρο  λογιστικό  έλεγχο  από  τις  κατά  τόπους
περιφερειακές διευθύνσεις του ΕΟΠΥΥ και της απόδοσης του 90% της δαπάνης στο
συμβεβλημένο πάροχο.

Από τα επίσημα στοιχεία του ΕΟΠΥΥ προκύπτει ότι για το 2013 ο ΕΟΠΠΥ
οφείλει 5 μήνες και έχει παρακρατήσει το 10% επί του συνόλου των οφειλών δηλ. η
παρακράτηση φτάνει στο 55%!. Αφαιρώντας την υπέρβαση που έγινε στον κωδικό
της  φυσικοθεραπείας  κατά  11%  προκύπτει  μια  παράνομη  και  καταχρηστική
παρακράτηση ύψους 44%! επί του συνόλου των δεδουλευμένων.

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Για ποιο λόγο υπάρχουν οι μεγάλες αυτές καθυστερήσεις στην απόδοση
των οφειλών του ΕΟΠΥΥ προς τους φυσικοθεραπευτές-συμβεβλημένους
παρόχους, που τους έχουν φέρει σε οικονομικό αδιέξοδο;

2. Τι προτίθεται να πράξει το Υπουργείο Υγείας για να καταβληθούν άμεσα
οι  οφειλές  στις  επιχειρήσεις  και  ιδιώτες  φυσικοθεραπευτές-
συμβεβλημένους παρόχους;

3. Οι οφειλές του ΕΟΠΥΥ προς όλους τους παρόχους υπηρεσιών υγείας και
προς πολίτες σε τι ποσό ανέρχονται; Οι οφειλές αυτές υπολογίζονται στο
πρωτογενές πλεόνασμα που ανακοινώθηκε από την κυβέρνηση;
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